

俄美军舰黑海角力

北约澄清其在黑海的军舰与格俄冲突无关

27日,美国海岸警卫队“达拉斯”号大型执法舰抵达格鲁吉亚巴统港。同一天,在导弹巡洋舰“莫斯科”号带领下,俄黑海舰队部分军舰驶入阿布哈兹的苏呼米港。

据俄媒体28日报道,阿布哈兹总统巴加普什27日说,俄军舰是应他的邀请对阿布哈兹进行友好访问的。

“达拉斯”号原计划驶入格鲁吉亚波季港,但后来取消,美方没有公布其接下来

的行程。美海军“麦克福尔”号导弹驱逐舰24日抵达巴统,现阶段已经离港,在黑海游弋。

一些分析师说,双方军舰同时停靠黑海港口,是一种暗中较量。

按照俄方说法,现阶段,北大西洋公约组织10艘军舰云集黑海,其他8艘不久后将抵达。

俄武装部队副总参谋

长诺戈维岑宣布,出于安全考虑,俄黑海舰队开始严密监控北约军舰行踪。俄总理普京的发言人佩斯科夫说,正在采取“预防”措施,应对黑海局势,“希望不会发生对抗”。

但北约28日发布新闻公告称,正在黑海地区的4艘北约军舰与当前格俄之间的危机无关。北约称,军舰的部署属例行性质,早在一年多以前就已经规划好,其军舰在黑海地区停留的时间不会超过21天。



俄罗斯导弹巡洋舰“莫斯科”号

各方表态

美:俄将付出代价

美国白宫27日表示,科索沃独立是国际共同促成,与俄片面承认南奥塞梯和阿布哈兹独立完全不可同日而语。俄罗斯将为它的决定付出代价。

白宫副新闻秘书法拉托说,欧盟、北约、联合国秘书长都已清楚表明立场,俄罗斯应该已获得清晰信息。

英法:不想新冷战

英国外交大臣米利班德27日称,西方不想与俄进行一场新的“冷战”。

法国总统萨科齐当天在法国驻外使节年会上也表示,欧盟愿意与俄罗斯建立“密切和积极的关系”,而不希望回到冷战时代。

乌:要提俄方租金

27日,乌克兰总统尤先科就基地租金问题向俄方发难。

根据俄乌协议,俄黑海舰队租用塞瓦斯托波尔港至2017年,每年支付大约9800万美元租金。

尤先科27日提出增加租金数目。俄方批评乌克兰这一提议,拒绝重新谈判。

一些分析师说,乌克兰的做法将加剧已紧张的黑海局势。

综合新华社电

奥巴马、拜登接受提名 坐公交踏上“变革之路”

据新华社电 当地时间27日,在丹佛举行的美国民主党代表大会上,奥巴马被正式提名为美国总统候选人,拜登被正式提名为美国副总统候选人。拜登于当日接受了这一提名,奥巴马于28日正式接受美国总统候选人提名。



奥巴马(右)、拜登分别正式获得民主党正副总统候选人提名 新华社记者 张岩 摄

奥巴马计划与拜登同乘一辆公共汽车,展开首次共同竞选之旅。奥巴马竞选阵营27日发表一份声明说,竞选之旅定名为“变革之路”,29日拉开帷幕。

奥巴马夫妇和拜登夫妇29日从丹佛出发,首先飞抵宾夕法尼亚州,然后前往俄亥俄州和密歇根州。奥巴马和拜登沿途将发表演说,会见选民。

另讯 共和党一名官员27日说,共和党总统竞选人约

翰·麦凯恩已选定竞选搭档,可能于29日正式公布人选。

共和党全国代表大会定于下星期在明尼苏达州圣保罗市举行,麦凯恩届时将获总统候选人提名。

安瓦尔重返大马国会 誓用半个月左右时间推翻现政府

马来西亚前副总理安瓦尔·易卜拉欣28日宣誓就任国会议员,正式成为反对党联盟领导人。安瓦尔把重返国会视为重要一步,有意推翻现任政府,成为新任总理。

安瓦尔说,他的主要目标是争取在9月16日以前推翻政府,接替现任总理阿卜杜拉·艾哈迈德·巴达维。

反对党联盟成员、民主行动党领导人林吉祥说,安瓦尔赢得26日补缺选举是继今年3月议会选举以来马

来西亚的“第二场政治海啸”。

然而,美联社评论,安瓦尔实现目标的道路障碍重重,而他正面对的鸡奸罪指控是其中最大障碍。

安瓦尔本月初被控涉嫌鸡奸一名现年23岁的私人助理,后获保释,等待再次出庭。

安瓦尔现年61岁,原任马来西亚副总理,1998年因贪污和鸡奸罪获刑,2004年获释。贪污犯罪记录使他今年4月以前无法出任行政职务。 郗婕(新华社)

萨科齐:世界将进入“相对大国时代”

法国总统萨科齐27日在巴黎表示,今日世界从某种意义上说已经“换了时代”,新兴国家的发展使世界政治与经济格局“重新洗牌”,世界将进入为时数十年的“相对大国时代”。

萨科齐在法国驻外使节会议上发表讲话说,中国、印度、巴西等国已经崛起,俄罗斯国力逐渐恢复,这些国家凭借其经济实力将争取扩大自

己在国际政治领域的影响,使“相对大国的国际合唱”按照他们希望的条件进行,西方独自为世界“定调”的时代已经结束。

他说,世界列强考虑自身利益先于集体利益,在环境、能源、金融稳定等全球性问题上寻求妥协将更加困难,这是西方国家需要接受的现实,需要建立新的国际秩序以解决一些

全球性问题。

他说,相对大国时代虽然有“动荡”、“角逐”和“碰撞”的风险,但是通过共同努力达成的妥协和原则也可能形成更为持久和牢固的合作关系。欧洲应在促进国际合作方面发挥倡导作用,法国将致力于促进现行国际多边机构改革,推动联合国安理会改革和八国集团扩大,建立符合21世纪现实的有效多边机制。

你家小孩椅子还换啦?

shiko 上海凯酷实业有限公司出品 www.shiko.com 全国统一咨询热线: 40088-40090 “坐得正”学生椅掀起换椅热潮!

近期一股换椅热潮悄然席卷南京家庭,掀起这股热潮的正是名为“坐得正”的椅子。究竟是何“神”椅,竟让广大家长纷纷抢购?

为什么孩子总趴着写字?

如何纠正孩子不正确的读写姿势恐怕是每个家长都会感到烦心的事,很多家长被迫每天坐在孩子边上不断地提醒:“身体坐直、头抬起来!”,但往往收效甚微。为什么孩子都会趴着写字呢?最根本的原因是——椅子,是不适合的椅子让孩子累了!

椅子是造成近视与驼背的真正元凶!

孩子在不断地长高,可家中的桌椅却不会“长高”,

很多孩子从小到大大使用的是同一张桌子和椅子,这显然是不科学的。当孩子使用成人桌子和椅子写字时肘关节被迫抬高,长时间就会感到肩部疲劳。另外,家长使用的椅子坐面太大,孩子写字时只能坐在椅子的前半部分,椅背无法托住后背。时间一长,腰酸背痛是无法避免的,这时,唯一减负的办法就是上身完全趴在桌面上。这是造成孩子趴着写字的真正原因!

“坐得正”突破传统坐椅理念!

“坐得正”学生椅依据人体工程学原理及孩子生理特点,采用六大创新技术彻底突破传统坐椅的局限。首先,学生椅上下可调高度特别大,孩子能从110cm

使用到180cm;同时,增加了一个上下可调的脚踏盘,可让孩子双脚轻松踏到;其次,考虑到孩子的好动性,该椅底部没有滑轮,不会前后左右移动,同时进口的定位气杆确保椅子只升降不旋转,提高孩子注意力;“坐得正”学生椅最大的特点是通过可前后拉伸的靠背来调节椅面的大小,无论多大的孩子写字时腿、背都能完全靠到椅背上,长时间读写都不会疲劳,再也不用趴着啦!如果再配合使用“坐得正”系列:防止趴着写字的纠姿器,纠正握笔姿势的铅笔架及能纠正看书姿势看书架,就能彻底解决孩子读写姿势不正确的全部问题!

一、“坐得正”学生专用椅



专为学生设计的六大功能

- 椅面较小,学生能坐到最后端,椅背能完全托住后背,长时间坐不会疲劳。
- 特别设计的手轮可调节靠背前后距离,适用于各年龄段学生。
- 可调高度范围很大,学生能从身高110厘米使用到180厘米。
- 特别设计的定位气杆,只升降不旋转,有利于学生专心读写。
- 上下可调脚踏盘,可使学生双脚轻松踏到。
- 盘式结构(非滑轮),不会移动,更适合学生使用。



二、“坐得正”魔力组合



纠姿器: 可固定在任何桌子沿口,挡在胸部,防止学生前倾或趴伏,彻底做到“一拳一尺”。

看书架: 0°~90°任意调节竖立角度,使眼睛永远处于最舒适的看书状态,消除眼疲劳。

握笔器: 套在任何笔的下端,特别设计的定位槽能主动纠正不正确的握笔姿势,培养良好写字习惯。



展示中心:南京市户部街33号天空之都2008室(近洪武路) 免费送货电话:6867 0933 聘:产品促销员若干名 好消息:8月29日-31日坐得正产品发明人亲临南京,指导孩子纠正坐姿